Ondergetekenden

Drs. H. Scheerder, Bestuurslid/Voorzitter van het voormalig Collegium Marianum (hierna C.M.)
van 1989 tot 1995;

C.P.M. van Mackelenbergh-Janssens, Bestuurslid/Secretaris van het voormalig Collegium
Marianum (hierna C.M.) van 1988-1995;

Geven de onderstaande ondersteunende verklaring af ten gunste van mevrouw A.M. Wintels ten
behoeve van haar claim bij het Schadefonds:

1. Ondergetekenden hebben op enig moment in 1990 in een bestuursvergadering kennis
genomen van een geanonimiseerd onderzoek van de heer N. Roomans, docent Engels en
bestuurslid van het C.M. inzake seksueel misbruik van een, op dat moment, oud leerlinge door de
heer F. Bakermans, docent lichamelijke opvoeding aan het C.M.

Dit seksueel misbruik had plaatsgevonden tussen 1982 en 1984.

Het betrof een onderzoek op verzoek van de (geanonimiseerde) oud-leerlinge waarvan de
schriftelijke rapportage bij de heer Roomans bleef.

2. Het bestuur heeft de mondelinge rapportage door de heer Roomans als ernstig en schokkend
ervaren.

3. Leden van het bestuur hebben onmlddellljk h[erna een gesprek gevoerd met de heer
Bakermans om hem te confronteren met'de tenlastelegging.

4. De heer Bakermans bevestigde hetgeen de oud-leerlinge tegen hem aanvoerde.

5. Het bestuur besloot na overleg met een juridisch adviseur de heer Bakermans op non actief te
stelleri en hem met ziekteverlof te sturen in afwachting van verdere maatregelen.

6. Er is geen aangifte tegen de heer Bakermans gedaan.

7. Het bestuur achtte het passend bij de ernst van de zaak om de heer Bakermans als docent
lichamelijke opvoeding voor goed te verwijderen van het C.M. en heeft hem daartoe als eerste op
de lijst van afvloeiing geplaatst waardoor hij datzelfde kalenderjaar de school moest verlaten.

8. De naam van de betrokken leerlinge was pas bij ondergetekenden bekend vanaf het gesprek
met de heren T. Gorissen en Th. Seelen op 29 november 2018.

Venlo, Venlo,
Drs. H. Scheerder C.P.M. van Mackelenbergh-Janssens



